
148 ответов

Принимать ответы

Питаетесь ли вы в нашей столовой?

148 ответов

Что вам больше всего нравится в обедах?

148 ответов

Хватает ли вам порций?

148 ответов

Всё ли вы съедаете за обедом?

148 ответов

Удовлетворяет ли вас система организация питания в колледже?

148 ответов

Довольны ли вы качеством приготовления пищи?

148 ответов

Удовлетворены ли вы работой обслуживающего персонала ?

148 ответов

Как вы оцениваете уровень обслуживания в столовой?

148 ответов

Устраивает ли вас форма подачи и температура подачи блюд в столовой?

148 ответов

Какие блюда из меню вам не нравятся?

148 ответов

Соблюдается ли чистота в столовой колледжа?

148 ответов

Питаетесь ли вы в нашем буфете?

148 ответов

Как Вы оцениваете ассортимент блюд в буфете?

148 ответов

Устраивает ли вас форма подачи и температура подачи блюд?

148 ответов

Дополнительные комментарии, ответы на вопросы "свой вариант"

37 ответов

-

Все

Пюре

венегред

Макароны

Пюре

Не какие

Греча с печёнкой

Нету таких

-

В буфете очень медленное движение очереди. Нужна реорганизация. Хотя бы поставить термопот
и можно будет самим детям наливать чай.

Готовят все на вторичном масле и после всего изжога. Нельзя оплачивать картой
Добавьте либо перевод, либо терминал
Не питаюсь ни там ни там

Побольше макарон с сосисками

Добавить новое блюдо

Я как повар, скажу что мама дома приготовит что угодно лучше

Я бы не много миню изменила

Да

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Да
Нет

23%

77%

Первое (суп)
Второе блюдо

12,2%

87,8%

Да
Нет

33,1%

66,9%

Да
Нет
Не всегда

50%

21,6%
28,4%

Да
Нет38,5%

61,5%

Да
Нет40,5%

59,5%

Да
Нет

22,3%

77,7%

Высоко (отлично)
Средне (хорошо)
Низко (удовлетворительно)
Свой вариант (форма для ввода
сообщения будет внизу всех
вопросов)

16,2%

27%

54,1%

Да (всё в норме)
Нет (всё слишком холодное)
Нет (всё слишком горячее)

36,5%

62,2%

Да
Нет

19,6%

80,4%

Да
Нет47,3%

52,7%

Отлично
Хорошо
Удовлетворительно
Свой вариант (форма для ввода
сообщения будет внизу всех
вопросов)

37,2%

31,1%
25,7%

Да (всё в норме)
Нет (всё слишком холодное)
Нет (всё слишком горячее)19,6%

78,4%

Оценка качества питания в колледже Отправить

Вопросы Ответы 148

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1vqrFzSucu4H9Y87C6PB4TmTGVRFtvcbtoYtuSxEiwmM/edit

